



登录 注册 三



无障碍

公开

热门

- 热门微博
- 热门榜单
- 热搜榜
- 文娱榜
- 要闻榜

< 返回

广东省高级人民法院

#创建枫桥式人民法庭基层行# 【庭所共建聚力解纷，近千“冤家”握手言和】
“你家的墙不能建在我家地上！”

“说好的每家各一半，怎么变成你家的地了？”

前段时间，潮州饶平县新丰镇下葵村原本团结和睦的一对近邻，却因旧房改造引发纠纷，争执不休。

随着乡村振兴战略和“百千万工程”的深入实施，农村基础设施日益完善，营商环境不断优化，越来越多村民回归家乡投身建设热潮。与此同时，发家致富的村民纷纷拆旧居建新房，随之带来宅基地使用范围争议、相邻权纠纷等。

饶平县人民法院饶洋人民法庭充分发挥“庭所共建”模式作用，与新丰镇司法所共同构建联动联调机制，指导人民调解员寻求纠纷最优解，不仅促成双方矛盾实质性化解，还为类似纠纷妥善解决提供了示例。

广东省高级人民法院 +关注



庭所共建聚力解纷，近千“冤家”握手言和

1

3

9

分享这条博文

发布你的评论

同时转发

评论

按热度 按时间



广东省高级人民法院

庭所共建聚力解纷，近千“冤家”握手言和

24-1-20 10:38

1

已加载全部评论

